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Çàäà÷à 1.

1. Â âûðàæåíèè (x+ y)45 ðàñêðûëè ñêîáêè è ïðèâåëè ïîäîáíûå ñëàãàåìûå. Íàéòè
êîýôôèöèåíò ïðè x21y24.

2. Â âûðàæåíèè (3 + x)33 ðàñêðûëè ñêîáêè è ïðèâåëè ïîäîáíûå ñëàãàåìûå. Íàéòè
êîýôôèöèåíò ïðè x14.

3. Â âûðàæåíèè (x + y + z)25 ðàñêðûëè ñêîáêè è ïðèâåëè ïîäîáíûå ñëàãàåìûå.
Íàéòè êîýôôèöèåíò ïðè x12y3z10.

4. Â âûðàæåíèè (x+ y + z + 2)20 ðàñêðûëè ñêîáêè è ïðèâåëè ïîäîáíûå ñëàãàåìûå.
Íàéòè êîýôôèöèåíò ïðè x11z8.

Çàäà÷à 2. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàçìåñòèòü 8 ÷åëîâåê â î÷åðåäè çà æåëåç-
íîäîðîæíûìè áèëåòàìè â îäíó êàññó? Â òðè êàññû?

Çàäà÷à 3. Âî âçâîäå 3 ñåðæàíòà è 30 ñîëäàò. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ñïîñîáîâ âûäå-
ëåíèÿ îäíîãî ñåðæàíòà è òðåõ ñîëäàò äëÿ ïàòðóëèðîâàíèÿ?

Çàäà÷à 4. Èâàí Âàñèëüåâè÷ ìåíÿåò ñâîþ êâàðòèðó. Åìó íóæíî ïåðåâåçòè 25 ðàç-
ëè÷íûõ ïðåäìåòîâ ìåáåëè. Äëÿ ýòîé öåëè îí çàêàçà 4 àâòîìàøèíû, â êîòîðûå ìîæåò
ïîìåñòèòüñÿ 3, 6, 7 è 9 ïðåäìåòîâ ìåáåëè ñîîòâåòñòâåííî (íåçàâèñèìî îò ðàçìåðà ïðåä-
ìåòà ìåáåëè).

1. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè Èâàí Âàñèëüåâè÷ ìîæåò ïåðåâåçòè ñâîþ ìåáåëü íà íîâóþ
êâàðòèðó?

2. Îêàçàëîñü, ÷òî ïðèåõàëè ìàøèíû, â êîòîðûõ ìîæåò ïîìåñòèòüñÿ 3, 6, 7 è 10 ïðåä-
ìåòîâ ìåáåëè ñîîòâåòñòâåííî (íåçàâèñèìî îò ðàçìåðà ïðåäìåòà ìåáåëè). Ñêîëü-
êèìè ñïîñîáàìè â ýòîì ñëó÷àå Èâàí Âàñèëüåâè÷ ìîæåò ïåðåâåçòè ñâîþ ìåáåëü
íà íîâóþ êâàðòèðó?

Çàäà÷à 5. Äîêàçàòü, ÷òî åñëè âûïîëíÿåòñÿ âêëþ÷åíèå A ⊆ B, òî äëÿ ëþáîãî
ìíîæåñòâà C âûïîëíÿåòñÿ âêëþ÷åíèå (A ∪ C) ⊆ (B ∪ C).

Çàäà÷à 6. Âû÷èñëèòü ñóììó C0
n − C1

n + . . .+ (−1)kCk
n + . . .+ (−1)nCn

n .
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Çàäà÷à 7. Ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ñëîâ (âîçìîæíî, áåññìûñëåííûõ) ìîæíî ïîëó÷èòü,
ïåðåñòàâëÿÿ áóêâû â ñëîâå ¾ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÀ¿?

Çàäà÷à 8. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàñïðåäåëèòü 13 ÷åëîâåê íà 3 ðàçëè÷íûõ
ïðîåêòà, åñëè êàæäûì ïðîåêòîì äîëæíî çàíèìàòüñÿ íå ìåíåå 4 ÷åëîâåê?

Çàäà÷à 9. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàññòàâèòü 17 ÷åëîâåê â î÷åðåäü â êàññó,
åñëè Èâàíîâ, Ïåòðîâ è Ñèäîðîâ õîòÿò íåïðåìåííî ñòîÿòü äðóã çà äðóãîì â òàêîì
ïîðÿäêå?

Çàäà÷à 10. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü 4 êàðòû èç êîëîäû â 36 êàðò,
÷òîáû ó âûáðàííûõ êàðò íå ñîâïàäàëè ìàñòè è äîñòîèíñòâà?

Çàäà÷à 11. Íàéòè êîëè÷åñòâî âîñüìèçíà÷íûõ ÷èñåë, â çàïèñè êîòîðûõ ñðåäè ëþ-
áûõ äâóõ èäóùèõ ïîäðÿä öèôð íåò îäèíàêîâûõ.

Çàäà÷à 12. ×òî áîëüøå: C10
25 + C6

17 èëè C5
16 + C15

25 + C6
16?

Çàäà÷à 13. Íàéòè êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ öåëî÷èñëåííûõ ðåøåíèé ñèñòåìû

a)



x1 + x2 + x3 + x4 + x5 = 20

x1 > 0

x2 > 0

x3 > 0

x4 > 0

x5 > 0

b)



x1 + x2 + x3 + x4 + x5 = 31

x1 > 1

x2 > 3

x3 > 2

x4 > 5

x5 > 0

Çàäà÷à 14 Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ñïîñîáîâ ðàçìåñòèòü 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, òàê,
÷òîáû ïåðâàÿ öèôðà áûëà áîëüøå 1, à ïîñëåäíÿÿ � ìåíüøå 7.
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